NMNocTnoeHue Taonumi
B TEKCTOBOM NeaarTone.

BBOoAO
TDATOHOMETIIMUECRKMNX

IDODMYVII.



LHenu ynokKa:

O6pa3oBaTenbHbIe:

*3aKpenneHue yMeHuUsi CTPOUTb Tabnuubl B TeKCTOBOM pepaktope Word;
*3aKpenneHue ymeHUsi BBOAUTb B Tabnuuy TekCcT U hopmynbil;

*3aKpennieHne ymeHusa hopmaTupoBaTb Tabnuubl:
Jo6beauHeHne A4eekK, BbipaBHUBAHMUE;
[u3ameHeHue uBeTa rpaHuy Tadbnuubl;

*chopmaTupoBaHue TekctTa U hopmyn:
OJuBeT, HaYepTaHue, pa3mep, U3MeHeHue WpnudTa;

°noBTOpeHune temobl: «<MHpopmaLMOHHOE MOogenupoBaHUE»;
*MOBTOPEHNE OCHOBHbIX TPUFOHOMETPUYeCKux cpopmyn;
*peLlieHne TPUroHOMeTPUYECKMNX BbIPaKeHUMN;

enoarotoBka K E'D no matemaTtuke u nHpopmartuke.



Pa3BuBawoLiue:

‘pa3BuTUe No3HaBaTesiIbHOro MHTepeca,

‘pa3BuTUe JNIOrmM4eCKoro MmbilrneHmnsAa, pedin 1 BHUMaHuUA,

*chopmmpoBaHme MH(POPMaALMOHHOMN KYNETYPbl, KOMMNbLIOTEPHOMN
rPaMOTHOCTMU MU NOTPEOHOCTU K NPUOOPETEHUI0 3HAHWUN;

‘pa3BuTUEC YMEHUA CnpaluinBaTb, aHAJIM3NPOBaTb, AeJlaTb BbiBO4bl.



BocnutatenbHble:

*BOCNnuTaHne Tpyaorn I-O6VIFI;

‘npuBnTne HaBblKOB CaMOCTOATEJSIbHOCTU B pa60Te.



Kputepuu BbicTaBneHUs OLEHOK

Kpurepmnii onieHkn

Onenka
Nudopmaruka u UKT Maremarnka
TecT u 1Ba MPAKTUYECKUX Tpu 3a1aHUsI BHIIOJHEHBI
5 3aJaHUs Ha KOMIIBIOTEpE IMOJTHOCTBIO 0€3 OIINOOK.
(oTnHuHO) BBIITIOJTHEHEI IIOJTHOCTBIO U BricTaBnsgercs emie oxHa OIleHKA 3a
IIPABUIILHO MpaBUJIbHOE pemeHue 3ananus 4
B Tecte BhIIIOIHEHO HE MEHee 5 BrimosiHeHs! 1Ba 1r00BIX 3a1aHusg 0e3
4 3aJJaHUM U B TPAKTAYECKUX OIIMOOK, OCTABIIICECS 3aJaHNe
(xoporo) 3aJJaHUAX JTOMYIICHBI HA4yaTo, HO HE BBIIIOJIHEHO WU
HECYIIIECTBEHHBIE OITMOKHU BEIIIOJIHEHO C OIIMOKaMU
B Tecte BhIIIOIHEHO HE MEHee 5
3 3aJIAaHUM U B IPAKTUYECKOU BrinosiHeHO 1Ba J1100BIX 3a/1aHUA O€3
(yaonetsoputensio) [ PAOOTE TOMYIIECHBI OIIINMOOK
CYIIECTBEHHBIE OIIMOKHU
B Tecte BhIIIOIHEHO MEeHee S Bce 3amanust BBIIIOJIHEHEI C
2 3aJIaHUN U BBITIOJIHEHO TOJIBKO OIIMOKAMH, WJIN BBIITOJIHEHO TOJILKO
(HEYIOBIICTBOPHUTEIIEHO)

OJIHO 3aJIaHUE C OIINOKaAMH

OJHO 3alaHuEC




3agaHue Ne 1
% 1 e 2w : 2w
Ecmu sinx = 2 10 sin (x+?)+ sin (x-?) =

Pemenre.
§jg(x+2?n)+ sin (x-z?n) = sin.r°g9§2?n+ sinzg—”'gggx+ sin.wggg%”- sin%ﬂ *cosx = 2 sinwgpwgz?”
QVQN%Z?H:COS (n-g)=-cg§g = —12; 25111X°g9§2?n:2°7i° (—12) =-0, 25
/12 pewienua ucnoiv3oeaiu popmyet:
1. Cunyc cymmul u passocmu 0eyx y210e;

2. Qopmynet npueedenus;
3. Tabauya 3HaveHull mpuzoHoMempudeckux QyHxyu.



3agaHue Ne 2
.., . X
HaiiTu pemeHiie ypapHeHIIs HAa 32JaHHOM IIPOMeRYTKe: 1+ 2sin v =0, 2<x<4

Pemenne.
. WX . X 1
25 —=-1 SHE————
- o 3 2
=1 arcsin (- ) +ak. ke Z
? = (-1)k (-1)arcsin (% )t+tak. ke Z
= =(1pe Z+ak ke Z
x= (-1)k1e % +3k, ke Z
HaxoauM KOpeHb YPaBHEHHA, IPHHAISKAIINH JaHHOMY IIPOMEKYTKY (MeTox moadopa).
ITpu k = 0: x=-0,5 — 4HCITI0 HE IPHHAIEKHUT IIPOMEKYTKY 2 < X< 4
IIpu k = 1: X=3,5 —4HCI0 IPHHALICKHUT IPOMEKYTKY 2 < X< 4

14 peutenua ucnons3oganu gopmyny:
1. Peuierue ypagrenua euoa sin x = a



3apaHume Ne 3
Ecan cos B = %, g+ = g, TO 5 cos (0-)=

PemeHue:
T
a: —
;P

cos (a-B)=cos (; — P)-cos B +sin(; — B)esinp

< 1
Haxoaum sin 3, Tak Kak cQs p = =

sinf=./1—cos’B, sinp= [1—2=
BcraBum IMTOJTYYCHHBIC YHCI/IOBBIC 3HAUCHHA B (I)Opl\fyTIy BMCCTO COS B H sin Bj
cos (0-)=cos G — )5 +sinC — B)* =

[TpuMenaeM GopMyTy KOCHHYC Pa3HOCTH JBYX YITIOB

1 T 1 i3 LT 1 1 1 V3 3 1

s et o —_ oo + P —_— = _—|-_ A LT -—_ =

2cos(3 B) 2(cosgcosB Sin- sin ) 5 (2-2 2-2) 5
[TpumeHsieM GopMyITy CHHYC Pa3HOCTH JBYX YIJIOB

T Y e RON T T T

2smgg—ﬁ) 2(sm3 cosB-cosgsmB)— 2-(202 >® 2)—0

[Tomyunmm ggg(a-ﬁ)=% +0 =%
5 gpg(a-ﬁ)i% «5=25

na peutenua ucnoassoeanu opmyast:
1. Cunyc u xocusyc pasHocmu 0gyx yaioe,
2. OcrHoeHoe mpuzoHoMempuiecKoe moxcoecmeo;
3. Tabauya 3naqeruti mpuzoHoMempudeckux QyHKyuil.



Tabnuua sHavueHUM

3HaYeHHUA
(D_YHKHI/UI 0 00 pig 300 T 4 50 pie 600 e 900
6 4 2 3 =
COSX 1 £ z 1_
cosx 3 > 2
_ 1 2 V3
sinx 0 =z =
2 2 2
tax 0 g 1 \/g
crex : V3 " L

3HakKu TpUuroHomeTpuueckux chbyHKLUN

YetBepTh Benuuuna yrna sin & COSeY fga ctg o
I 0<a<af2 + + + -
II af2<a<mw + - - -
I T<a<3nf2 - - + +
IV Inf2<a<2n - + - -




HekoTtopble 3HaAYEeHUA TPUTOHOMETPpUUYeCKMNX PbyHKLMA

@ sina | cosa ga crga @ sin @ cosa ga ciga
0 0 1 0 - mfe | -2 | - Bf2 | 1B N3
#f6 | 12 | SBf2 | /B B | safa | 22 | -2/2 1 1
nfa | 2/2 | 2/2 1 1 anf3 | = fBf2 | 142 5 /-3
7f3 | 3f2| 12 B B | 32| A 0 = 0
7if2 1 0 -~ 0 5xf3 | —3/2 1/2 =43 | =T/8
onf3 | AfB3f2 | -2 | =B | -1/B | mx/a | =S2/2 | 2/2 -1 24
3nfa | 22 | -Af2f2 | -1 -1 (/6| -y2 | BL | -1/B| -4
srl6 | 172, |=a8f2 | <1/ | =uB | 2n 0 1 0 =
Vg 0 -1 0 -
®opmMynbl NpUBeaeHnn
B sin 8 cosS tg8 ctg8
nf2+a cos & —sin @ -clgl -tga
T+ —-sin & —cos & tga ciga
3nfe+a —cos & sin @ -ctge -tga
2N+ sin & cos& g cig&
-a - sin & cos& —iga —cigl
nf2-a cos & sin @ clge tga
- sin & —-cos & —ga —clgl
3nf2-a —cos & —sin & cigl ga
2N—-& —sin & cos& —iga —cigl




nn"“nan“aﬂ nnnmamma - 3TO nporpamMmma, npegHasHayeHHas AnNA BbINOS-
HeHMs onpederneHHbIX Nonb30oBaTeNbCKUX 3adayvy u
paccuMTaHHas Ha HenocpencTBeHHoe B3auMOZeuncT-

WA NPANORGHNG ... c nonwsosarenew.

[URNAZHbIE MPOrNAMMI.

< TeKkcTOBbIE pefakTopbl

< AnNeKTpoHHbIe Tabnuubl

$CYb

$Ipacdhnyeckme pegakropbl

$IJKCnepTHbIE CUCTEMBI

< MynsTmegmna npunoxeHus (meaguanneepsl, nporpammel
Aand COSAaHMﬂ/peAaKTMPOBaHVIFI BunAaeo, 3ByKa, y np)

<l MnepTeKkcToBble CUCTEMbI (anekTpoHHLIe crioBapwm,
QHUUKIIoneaAmun, cnpaBo4vHbIe CMCTeMbI)

< Cucrtembl KOMNbLIOTEPHON BEPCTKHU

< lporpaMmMbI-KNTMEHTbI ANS 3NTIeKTPOHHOW NOYThI

<Beb-6pay3epbl

% TleonHcpopmaUnOHHbIEe cUCTeMbl

$BbunnuHroBble cucTemsbl



NMIMENagHbie nporpamMmabl,
npeacrapndawwive cobou rabnuuy:

< InNeKTPOHHbIe Tabnuubl

<CYb[ (Cuctembl ynpaBneHus
6a3amMu AaHHbIX)



[N AaHHOW 3NEKTPOHHOW Tabnuubl BbIYUCNUTE pe3ynksTaT (PYHKLUNA
(3apanue ns Er9)
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Q)

4.

SapaHme Ne 1

5 T
cosa=- [— , —<0=m.
21 2

Pemienue.

sino = V1 — cos?

Haiiaurte V21 *sin o

. Yrox o J1exut Bo I ueTBeptH, sin o> 0
. IIpHMEHSIEM OCHOBHOE TPHIOHOMETPHUECKOE TOXKIECTRO.

. BerunicieHge sin . Sin o =- \/ 1-—

BrIuHCIIIEM HCKOMOE BBIPa’KCHHC.

5

21

4
V21
sin 0 =21 *

—4



3apaHMe Ne 2
Haiijure 3HAUeHIIe BRIpAKeHHs 2sin’ o + 6cos* o, ec sin o = - 0,2
PelmeHue.
Hcmomap3yeM OCHOBHOE TPHTOHOMETPHUECKOE TOKIACCTBO. 2sin® o + 6C0s? 0=

=2sin? o + 6(1- sinZa) =2sin’ o +6 - 6sin’ 0 =6 - 4sin 4 =6—4 * (-0.2)’=6- 0,16 = 5.84



3apaHme No 3
o * n . -~
Haiiqute 3HavYeHIe BeIpakeHnsa 3 sin (T +a) + cos (; + 0 ), eca sin o = 0,5

Pemenue.
Hcmons3yd GpopMyJIsl IPUBEAECHHAA, IOTYIHM Ssin(m +a) + cos(g +0)=-5sing-sina=-6°0,5="3

HY‘-IUIE? HCIIOJIB30BAaTh MHEMOHHYECKOE HpaBH.’IOI
gL 3w 5m )
1. B dopMy1ax MpHBEIEHHA 171 BRIDAKEHHH — + 0, T t 0,— % 0 HTJ, IIe 0 — OCIPIH YTON HAHMEHOBAHHE

TPHTOHOMETPHIECKOH (YHKITHH MEHAeTCH Ha KOHQVHKIHIO, a 11 BBIDAXeHHH T * o, 2m *+ o, 3m + o H T.A., IAe o —
OCTPHIH YTO HAHMEHOBaHHE TPHTOHOMETPHYECKOH (DYHKITHH He MEHALTCH.

2. 3HaK + HIH — MPHBEJeHHOH QVHKITHH PaBeH COOTBETCTBYIOMEMY 3HAKY IMPHBOAHMOH OVHKITHH. 3HaK IPHBOIHMOH
(YHKITHH 3aBHCHT OT TOT0, B KaKOH 4eTBepPTH PacloI0KeH ee YTOl.




3apganme N2 4 (gononuutensHo)
Hajignre HAHNMEe HBIIHII KOPeHb YPABHE HHSA
tg(mx) » cos(3mx) + sin(3nx) = sin(4nx) Ha npomMeskyTKe (1: 3)
Pemenue
sina sin ( Tx)

1. 3Hasd, gTO tg O = , IonyduM tg (tX ) =
cosa cos ( TIx)

sin ( Tx) > s
————ecos(3nx)+sin(3nx )= sin (4 nx )
cos ( IX)
ITpuBoaHM K 00meMy 3HaMeHaTemro, cos ( X ) # 0. OOmui 3HaMeHaTenb IPH BBIIIOJIHEHHH JaHHOTO
YCIIOBHA MOKHO OTOPOCHTB.
3. ITonydeHHOE BBIpaKEHHE YIIPOCTHM, 3HaA (GOpPMyIIy CHHyca CYMMBI ABYX YIJIOB.
sin(mx )*cos(3nx)+sin(3ax ) cos(nx)=sin (4nx ) *cos (mx)
sin (mx + 3 nx) =sin (4nx ) * cos (X )
sin (4nx ) -sin (4nax ) *cos (x ) =0
sin (4nx )* (1-cos(mx ) ) =0
4. PemaeM ypaBHEHHE.
sin (4nx ) *(1-cos (mx ) ) =0
sin(4nx )=0wumu l-cos(nx )=0
4dgx=nk.k€ Z cos(mx)=1
x=2,k€ Z, nx=2nk k€ Z, x=2k,ke Z

5. HaxoauM HaHMEHBIIHH KOpEeHb YpPaBHEHH:A Ha NMpoMexyTke (1; 3)
k =0, x = 0 — He BXOHT B YKa3aHHBIH IPOMEXKYTOK;

1 < <
k= 1,x= i HC BXOJHT B YKa3aHHBIH IIPOMEKYTOK. X=< - BXOIHT B YKa3aHHBIH IIPOMCIKYTOK:
1 a .
k= 2.x= F HC BXOJHT B YKa3aHHBIH IIPOMCEKYTOK: X=4 - HE BXOJHT B YKa3aHHbBIH ITPOMEKYTOK]
3 o)
k= 3 _—4 H X= 6 HE BXOJAT B YKa3aHHbIH IIPOMCEKYTOK

k=4.x=1 ux = 8 He BXOJAT B YKa3aHHBIH MPOMEKYTOK
k=5.x=1.25 BXOZHT B YKa3aHHBIH IPOMEXKYTOK
k=6.x=1.5 BXOOHT B yKa3aHHBIH IPOMEKYTOK
BxomAT B yKasaHHBIH IPOMEKYTOK CIeAYIOIMHe 3HadeHHA X: 2; 1.25; 1,5. M0oXHO IPOJOIIZKHTIb 3TOT
CITHCOK, HO y’K€ IIOHATHO. YTO HAHMEHBIIHH KOPEHb YPaBHEHHA Ha HpOMG}KyTKe (1:; 3) paBen 1.25.



